Анализ результатов мониторинга

удовлетворенности  родителей качеством образовательных услуг МБДОУ д.с. №30 «Ёлочка» на начало 2018-2019 уч. года.


С целью обеспечения качества услуг по дошкольному воспитанию и удовлетворения образовательных запросов родителей, в соответствии с приказом заведующего от 03.09.2018 г. № 121 «О проведении мониторинга оценки деятельности ДОУ родителями воспитанников», в ДОУ проведено анкетирование среди родителей. Всего в опросе приняли участие 98 родителей (70%). 
В целом по учреждению средний процент положительных ответов по степени удовлетворенности качеством дошкольного образования  на начало учебного года   составил 81,4% (в 2017 г. – 33,3%), отрицательных – 2,9% (в 2017 г. – 1,6%). Таким образом, выросло количество родителей, которые полностью удовлетворены качеством дошкольного образования, но и число неудовлетворенных также стало выше. Однако, по сравнению с началом 2017 года снизилось число частично удовлетворенных родителей – с 65,1 % до 15,7%.
Подавляющее большинство родителей -79% (в 2017 году 18%) ответили, что владеют информацией о целях, задачах ДОУ, о режиме работы детского сада (68%), об организации питании информированы  65% опрошенных (в 2017 году только 15% владели данной информацией), 9%  родителей ответили, что получают недостаточно информации, 5% родителей – не получают никакой информации.

 По степени удовлетворения качеством образования детей проценты распределились в следующем порядке:
- состоянием материальной базы удовлетворены – 66 % опрошенных;
- организацией воспитательно-образовательного процесса удовлетворены полностью – 73 % родителей, санитарно-гигиеническими условиями в ДОУ – 76%;

- оздоровлением детей – 79 %;

- организацией питания – 81%;

- обеспечением литературой – 83 %;

- присмотром и уходом полностью удовлетворено – 83%;

- взаимоотношением сотрудников с родителями – 89%;

- взаимоотношением педагогов с детьми – 91%

- профессионализмом педагогов – 93%
На вопрос о том, какое направление дошкольного образование вы считаете наиболее важным для развития своего ребенка – самый большой процент 58% - набрало «познавательное развитие»  и «речевое развитие» 46%. 
Причем, основная масса 94 % родителей целенаправленно занимаются поиском информации об образовательных услугах для ребенка. Из всех опрошенных (67 %) родителей хотели бы получать  дополнительные услуги по обучению детей чтению, письму, основам математики, второе мест занимает направление – ритмика, танцы, аэробика (35%) .
 О том, каков рейтинг детского сада 55% родителей ответили – высокий (было 12%), 35% (в 2017 г.- 75%) считают, что – средний, 2% (в 2017г. – 5%) считают, что низкий, затруднились ответить 8%. 
В начале этого учебного года родителями не были подняты никакие проблемы дополнительно к вопросам анкеты, а также не прозвучало никаких пожеланий в адрес педагогического коллектива детского сада. 
Таким образом, из проведенного анкетирования видно, что благодаря проведенной работе всеми педагогами, родители стали больше владеть информацией о целях и задачах дошкольного учреждения в области обучения и воспитания ребенка, о режиме работы ДОУ и об организации питания. Соответственно выросло число полностью удовлетворенных родителей качеством дошкольного образования, но также увеличилось число не удовлетворенных родителей. Следовательно, необходимо продолжать работу по повышению уровня компетентности родителей  в вопросах дошкольного образования по всем направлениям: состояние материальной базы, организация питания в ДОУ, обеспечение литературой и пособиями, санитарно-гигиенические условия и т.д. Всем педагогам рекомендовано данную работу вести через разъяснения, демонстрацию результатов, открытые просмотры, выставки и другие активные формы работы с родителями. 
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